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1 Wij hebben 14 ingevulde papieren vragenlijsten ontvangen na het afsluiten van de enquête. Deze 
vragenlijsten werden niet mee opgenomen in de analyses.  
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Tabel 7. Gezinssamenstelling, internetgebruik, aantal jaren in Wetteren en leeftsituatie naar buurt 
 Boskant Centrum Christus 

Koning 
Jabeke kwatrecht Massemen Overbeke Overschelde Ten Ede Westrem TOTAAL 

           

18% 14,1% 11,7% 19,7% 13,1% 17,7% 13% 17% 18% 8,6% 14,9% 

11,7% 22,6% 14,7% 9,8% 6,9% 6,8% 11% 9% 12,9% 8,6% 13,6% 

4,7% 6,1% 5,2% 3,3% 5,1% 3,2% 4,5% 4,3% 2,9% 5,7% 4,8% 

34,4% 23,2% 30,6% 31,1% 40% 36,1% 40,9% 35,3% 25,2% 40% 31,6% 

31,3% 33,3% 37,1% 36,1% 34,9% 36,1% 30,5% 34,4% 40,3% 37,1% 34,8% 
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Ja, voel me hierdoor vaak beperkt Ja, voel me hierdoor altijd beperkt
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2 Om na te gaan welke factoren een invloed hebben op de mate van de buurttevredenheid van de 
respondenten werd een meervoudige regressieanalyse uitgevoerd waarbij werd gecontroleerd voor de 
achtergrondkenmerken geslacht, leeftijd, opleidingsniveau, subjectieve armoede, inwonende kinderen en de 
woonbuurt.  
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Figuur 18a. Buurtproblemen en belangrijkste beleidsprioriteiten naar buurt, in% 
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Figuur 18c. Buurtproblemen en belangrijkste beleidsprioriteiten naar buurt 
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Westrem (weet niet: 4,5%)

Massemen (weet niet: 3,3%)

Boskant (weet niet: 3,2%)

Christus Koning (weet niet: 4,7%)

Overbeke (weet niet: 1,3%)

Kwatrecht (weet niet: 2,9%)

Jabeke (weet niet: 6,8%)

Overschelde (weet niet: 4,4%)

Centrum (weet niet: 6,4%)

Ten Ede (weet niet: 3%)

Sterk voor Enigszins voor Niet voor, niet tegen Enigszins tegen Sterk tegen
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Westrem (weet niet: 1,6%)

Massemen (weet niet: 1,7%)

Kwatrecht (weet niet: 4,1%)

Christus Koning (weet niet: 5,1%)

Boskant (weet niet: 1,6%)

Overbeke (weet niet: 1,3%)

Ten Ede (weet niet: 1,5%)

Overschelde (weet niet: 3,1%)

Jabeke (weet niet: 3,3%)

Centrum (weet niet: 5,2%)

Sterk voor Enigszins voor Niet voor, niet tegen Enigszins tegen Sterk tegen
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22,7
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19,4

19,9

22,9

56,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Beperken van doorgaand autoverkeer in het
Centrum van Wetteren (weet niet: 3,5%)

2. Verlagen van gratis parkeertijd in de betalende
zone van 30 min. naar 15 min. om de circulatie te

bevorderen (weet niet: 3,4%)

Sterk voor Enigszins voor Niet voor, niet tegen Enigszins tegen Sterk tegen
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26,8

25,2

23,9

20,2

21,1

20,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Westrem (weet niet: 4,7%)

Massemen (weet niet: 2,9%)

Kwatrecht (weet niet: 4,1%)

Jabeke (weet niet: 5,2%)

Overbeke (weet niet: 1,3%)

Overschelde (weet niet: 1,3%)

Ten Ede (weet niet: 2,2%)

Christus Koning (weet niet: 5,5%)

Boskant (weet niet: 1,6%)

Centrum (weet niet: %)

Sterk voor Enigszins voor Niet voor, niet tegen Enigszins tegen Sterk tegen
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23

11

20,5

16,4
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55,9

57,6

55,1

55,5

66,9

56,7

60,7

51,1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overbeke (weet niet: 1,3%)

Massemen (weet niet: 2,9%)

Jabeke (weet niet: 5,2%)

Overschelde (weet niet: 1,3%)

Kwatrecht (weet niet: 4,1%)

Christus Koning (weet niet: 5,5%)

Boskant (weet niet: 1,6%)

Ten Ede (weet niet: 2,2%)

Westrem (weet niet: 4,7%)

Centrum (weet niet: 5%)

Sterk voor Enigszins voor Niet voor, niet tegen Enigszins tegen Sterk tegen
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N 1=2.034, N 2=1.860 N 3=1.918, N 4=1.518 

 

37,7

24,7

16,5

13,8

32,3

36,2

29

24,5

18,4

29,4

45,2

49

7,8

5,2

5,1

5,6

3,8

4,5

4,1

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Stimuleren van fietsverkeer naar scholen door
autoluwe of autovrije toegangsweg naar school (weet

niet: 4,8%)

2. Het groeperen van parkeerplaatsen stimuleren in
nieuwe bouwprojecten (weet niet: 9,8%)

3. Stimuleren van elektrisch rijden door meer laadpalen
te voorzien (weet niet: 12,7%)

4. Verder stimuleren van deelauto's door het aanbod uit
te breiden (weet niet: 28,1%)

Sterk voor Enigszins voor Niet voor, niet tegen Enigszins tegen Sterk tegen
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N 1=2.074, N 2=2.034 

4,8

8,7

17,1

31,7

26,6

32,1

42,3

24,2

9,3

3,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Natuur- en groenvoorzieningen (parken, bossen,
weilanden, bomen) (weet niet: 3%) (Gem.=3,3)

2. Groen in de dorpskern (weet niet: 4,3%)
(Gem.=2,8)

Zeer ontevreden Eerder ontevreden

Noch tevreden, noch ontevreden Eerder tevreden

Zeer tevreden
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42,3
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36,8

32,7

40

28,1

13,6

10,4

8,5

11,2

9,8

9,3

11,1

8,6

6,7

4,6

3,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Boskant (weet niet: 1,6%) (Gem.=3,6)

Massemen (weet niet: 1,6%) (Gem.=3,6)

Jabeke (weet niet: 1,7%) (Gem.=3,6)

Ten Ede (weet niet: 0,7%) (Gem.=3,5)

Centrum (weet niet: 3,7%) (Gem.=3,4)

Gemeente wetterern (weet niet: 3%) (Gem.=3,3)

Christus Koning (weet niet: 2,7%) (Gem.=3,3)

Overschelde (weet niet: 4,1%) (Gem.=3,2)

Kwatrecht (weet niet: 3,5%) (Gem.=3,2)

Westrem (weet niet: 3%) (Gem.=3,2)

Overbeke (weet niet: 3,9%) (Gem.=2,9)

Zeer ontevreden Ontevreden Noch tevreden, noch ontevreden Tevreden Zeer tevreden
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N= 2.013 

 

 

18,3 17,6 25,9 16,7 21,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(gem.=3)

helemaal oneens eerder oneens niet eens, niet oneens eerder eens helemaal eens
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 (weet niet: 3,5%) (Gem.=3,1)

Zeer ontevreden Eerder ontevreden Noch tevreden, noch ontevreden

Eerder tevreden Zeer tevreden
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28
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32,8

25,1

23,1
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18,7

23,7

23,7

30,1

25,8

46,7

48,4

43,1

39,3

39,7

45,6

40,4

34,2

35,1

30,1

24,2

9,6

4,8

5,2

8,6

6,4

4,6

6,6

6,4

3,8

1,4

4,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Massemen (weet niet: 1,2%) (Gem.=3,4)

Boskant (weet niet: 1,6%) (Gem.=3,3)

Jabeke (weet niet: 1,7%) (Gem.=3,3)

Centrum (weet niet: 5,7%) (Gem.=3,2)

Gemeente Wetteren (Weet niet: 3,5%) (Gem.=3,1)

Overschelde (weet niet: 4,1%) (Gem.=3,1)

Kwatrecht (weet niet: 4,6%) (Gem.=3,1)

Christus Koning (weet niet: 1,3%) (Gem.=3)

Ten Ede (weet niet: 1,5%) (Gem.=3)

Overbeke (weet niet: 5,3%) (Gem.=2,8)

Westrem (weet niet: 1,5%) (Gem.=2,7)

Zeer ontevreden Ontevreden Noch tevreden, noch ontevreden Tevreden Zeer tevreden
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N=1.380 
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(zeer) ontevreden noch tevreden, noch ontevreden (zeer) tevreden
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4,9

6,2

4,8

4,5

24,6

19,6

19,5

15,7

51,8

46,3

48,8

50,2

16,7

22,4

23

24,1

1,9

5,5

3,8

5,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Bekendmaken van het aanbod duurzaam bouw- en
renovatieadvies (weet niet: 36,6%) (Gem.=2,9)

2. Het geven van gemeentelijke subsidies voor
duurzame renovaties/ installaties (weet niet:…

3. Advies en ondersteuning bij energiebesparende
maatregelen (weet niet: 38,2%) (Gem.=3)

4. Aanbod aan groepsaankopen van duurzame
maatregelen (weet niet: 38%) (Gem.=3,1)

Zeer ontevreden Eerder ontevreden

Noch tevreden, noch ontevreden Eerder tevreden

Zeer tevreden
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(Gem.=3,8)

Helemaal oneens Eerder oneens Niet eens, niet oneens Eerder eens Helemaal eens
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4,3
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14,8

16,9

21

19,4

25

23,2

33,5

25,4

32,5

21

26,3

26,2

27,2

12,9

66,5

63,3

55,2

39,7

42,4

38,5

40,3

17

18

11,8

4,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overbeke (weet niet: 0%) (Gem.=4,4)

Christus Koning (weet niet: 1%) (Gem.=4,4)

Centrum (weet niet: 0,3%) (Gem.=4,1)

Massemen (weet niet: 0,8%) (Gem.=3,9)

Gemeente Wetteren (weet niet: 0,6%) (Gem.=3,8)

Kwatrecht (weet niet: 0,6%) (Gem.=3,8)

Boskant (weet niet: 0,8%) (Gem.=3,6)

Overschelde (weet niet: 1%) (Gem.=3,1)

Jabeke (weet niet: 0%) (Gem.=2,9)

Ten Ede (weet niet: 0,7%) (Gem.=2,9)

Westrem (weet niet: 0%) (Gem.=2,2)

Zeer ontevreden Ontevreden Noch tevreden, noch ontevreden Tevreden Zeer tevreden
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4,2 16,3 29,3 39,8 10,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(weet niet: 11,2%) (Gem.=3,4)

Zeer ontevreden Eerder ontevreden

Noch tevreden, noch ontevreden Eerder tevreden

Zeer tevreden
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0,9

2,5

1,8

4,2

4,4

1,9

3,6

4,2

7,4

2,7
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15,1

16,3

20,4

16,5

12,5

18,8

13,3

15,3

18

28,6

22,8

27,9

29,3

23

32,3

41,1

29,2

32,6

36,9

30,1

48,2

50

41,6

39,8

39,8

41

35,7

37,5

34,8

38,7

35,7

11,6

11,4

13,7

10,4

12,4

8,3

7,1

10,4

11,9

6,3

9,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Boskant (weet niet: 8,2%) (Gem.=3,6)

Kwatrecht (weet niet: 7,6%) (Gem.=3,5)

Massemen (weet niet: 8,8%) (Gem.=3,5)

Gemeente Wetteren (weet niet: 11,2%) (Gem.=3,4)

Christus Koning (weet niet: 6,2%) (Gem.=3,4)

Overschelde (weet niet: 15,6%) (Gem.=3,4)

Westrem (weet niet: 18,8%) (Gem.=3,3)

Jabeke (weet niet: 18,6%) (Gem.=3,3)

Overbeke (weet niet: 10%) (Gem.=3,3)

Ten Ede (weet niet: 14,6%) (Gem.=3,3)

Centrum (weet niet: 12%) (Gem.=3,2)

Zeer ontevreden Ontevreden Noch tevreden, noch ontevreden Tevreden Zeer tevreden Kolom1
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3,5 21,1 46,2 25,8 3,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 (weet niet: 24,5%) (Gem.=3)

Zeer ontevreden Eerder ontevreden

Noch tevreden, noch ontevreden Eerder tevreden

Zeer tevreden
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1,5

1,9

3,1

5,1

2

3,5

2,2

5,1

0,8

5,3

6,1

16,5

18,1

22,4

19,5

22,4

21,1

19,6

13,7

25,8

27,4

23,9

43,3

48,6

42,2

43,7

42,9

46,2

52,2

55,6

51,7

42,1

50,9

32

27,6

28,9

27,4

26,5

25,8

23,9

23,9

20,8

21,1

18,3

6,7

3,8

3,3

4,2

6,1

3,3

2,2

1,7

0,8

4,2

0,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Massemen (weet niet: 19,8%) (Gem.=3,3)

Boskant (weet niet: 115,3%) (Gem.=3,1)

Centrum (weet niet: 24,9%) (Gem.=3,1)

Christus Koning (weet niet: 25,6%) (Gem.=3,1)

Westrem (weet niet: 27,9%) (Gem.=3,1)

Gemeente Wetteren (weet niet: 24,5%) (Gem.=3)

Jabeke (weet niet: 23,3%) (Gem.=3)

Overbeke (weet niet: 22%) (Gem.=3)

Kwatrecht (weet niet: 29,4%) (Gem.=3)

Ten Ede (weet niet: 27,5%) (Gem.=2,9)

Overschelde (weet niet: 26,5%) (Gem.=2,8)

Zeer ontevreden Ontevreden Noch tevreden, noch ontevreden Tevreden Zeer tevreden Kolom1
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5,6

6,7

9,9

9,4

2,7

2,5

24,7

34,2

27,9

24,1

10,9

9,5

28

32,5

36,2

32,5

34,2

40,6

36,3

23,2

22,5

29,5

42,1

37,7

5,4

3,4

3,5

4,5

10

9,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Geschikte plekken voor jonge kinderen om buiten
te spelen (weet niet: 14,5%) (Gem.=3,1)

2. Plekken waar opgroeiende jeugd ouder dan 12 jaar
buiten kan samenkomen (weet niet: 26,1%)…

3. Kwalitatieve ruimte voor jongeren om elkaar te
ontmoeten (weet niet: 30,8%) (Gem.=2,8)

4. Uitgaansgelegenheden (weet niet: 20,8%)
(Gem.=3)

5. kwalitatieve ruimte voor ouderen om elkaar te
ontmoeten (weet niet: 29%) (Gem.=3,4)

6. Georganiseerde activiteiten voor ouderen (weet
niet: 44,4%) (Gem.=3,4)

Zeer ontevreden Eerder ontevreden

Noch tevreden, noch ontevreden Eerder tevreden

Zeer tevreden
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1,9
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7,6

6,9

4,7

5

7,9

2

6,1

7,5

19,8

20,7

22,2

22,6

25,5

27,1

27,3

40,8

40,9

32,1

22,6

30

26,3

27,6

34

31

32,4

28,6

20,5

54,7

49,1

40,8

36,1

38,7

34

33,3

27,3

28,6

28

3,8

8,5

5,6

7,8

4,2

1,9

3,5

5

0

4,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jabeke (weet niet: 11,7%) (Gem.=3,5)

Boskant (weet niet: 13,8%) (Gem.=3,5)

Massemen (weet niet: 12,3%) (Gem.=3,3)

Centrum (weet niet: 11,8%) (Gem.=3,1)

Christus Koning (weet niet: 12,1%) (Gem.=3,1)

Ten Ede (weet niet: 19,1%) (Gem.=3)

Overschelde (weet niet: 18,6%) (Gem.=3)

Overbeke (weet niet: 6,7%) (Gem.=3)

Westrem (weet niet: 26,9%) (Gem.=2,8)

Kwatrecht (weet niet: 22,8%) (Gem.=2,8)

Zeer ontevreden Ontevreden Noch tevreden, noch ontevreden Tevreden Zeer tevreden
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3 Voor de bevolkingsbevraging werd gebruik gemaakt van de verkorte Eenzaamheidsschaal van De Jong 
Gierveld, zie van Beuningen, J., Coumans, M., & Moonen, L. (2018). Het meten van eenzaamheid. CBS.  
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N 1=2.082, N 2=2.109, N 3=2.091 

 

52,5

41

66,5

32,8

34,5

21,6

14,7

24,5

11,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. Algemene eenzaamheid

2. Sociale eenzaamheid

3. Emotionele eenzaamheid

Niet eenzaam Enigszins eenzaam Sterk eenzaam
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55,5

54,1
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45,7
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30,8
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33,3

37,7
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8,3

9,7

13,5

13,2

17,8

18,5

17

17,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jabeke

Westrem

Boskant

Massemen

Ten Ede

Overschelde

Overbeke

kwatrecht

Centrum

Christus Koning

Niet eenzaam Enigszins eenzaam Sterk eenzaam
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N algemeen=1.942, N in Wetteren=1.976 
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 N=1.706 
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N gemeentelijke administratie= 1.807, N gemeentebestuur van Wetteren=1.788 
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4 De sterkte van de samenhang werd onderzocht aan de hand van bivariate correlaties en multivariate ordinary 
least square regressie waarbij werd gecontroleerd voor de achtergrondkenmerken: geslacht, leeftijd, opleiding, 
gezin met inwonende kinderen, subjectieve armoede, migratiestatus en aantal jaren wonende in Wetteren.  
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N gemeentehuis=2.107, N bibliotheek=2.086, N Cultuurcentrum Nova=2.085, N Infopunt Toerisme=2.079, N Kinderdagverblijf de Kleine Prins=2.080, N 
Kleuterschool ’t Kleuterboompje=2.078, N Kunstacademie, afdeling Muziek en Woord=2.085, N Kunstacademie, afdeling Beeldende kunst=2.078, N Lokaal 
dienstencentrum=2.079, N Dienstenchequebedrijf=2.084, N Gezinszorg=2.077, N Minder Mobielen Centrale=2.079, N Assistentiewoningen 
Scheldezicht=2.080, N Woonzorgcentrum Schelderust=2.074, N Sociaal Huis=2.069, N Sport- en recreatiedomein De Warande=2.085, N Uitleendienst=2.074 
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N 1= 1.792, N 2=1.877, N 3= 1.814, N 4= 1.903, N 5= 1.901, N 6= 1.603 
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7 De relatie tussen tevredenheid met de verschillende aspecten van de informatieverstrekking en vertrouwen 
in de administratie en het gemeentebestuur werd onderzocht aan de hand van bivariate correlaties en 
multivariate ordinary least square regressie waarbij werd gecontroleerd voor de achtergrondkenmerken: 
geslacht, leeftijd, opleiding, gezin met inwonende kinderen, subjectieve armoede, migratiestatus en aantal 
jaren wonende in Wetteren.  
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N= 1.778 
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